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COMMISSIONE CONSILIARE STATUTO E REGOLAMENTI 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 24 GIUGNO 2026 
  

 
L’anno duemilaventisei, il giorno 24 del mese di giugno, alle ore 11.40, presso la sede della Provincia di 
Campobasso, si riunisce la Commissione consiliare Statuto e Regolamenti, istituita con Deliberazione di 
Consiglio n. 16 del 15 giugno 2026, regolarmente convocata dal Presidente della Provincia, con nota prot. n. 
14035/2026 del 18 giugno 2026, ai sensi dell’articolo 10, comma 1 del Regolamento per il funzionamento del 
Consiglio Provinciale, approvato dal Consiglio Provinciale con Deliberazione n. 11/3 del 20 febbraio 2001 e 
modificato, da ultimo, con Deliberazione n. 46 del 21 dicembre 2022, per trattare i seguenti argomenti iscritti 
all’ordine del giorno: 
 

 Elezione del Presidente e del Vice Presidente 
 
Sono presenti all’inizio della seduta i seguenti Consiglieri: 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Partecipa alla seduta il consigliere Gianni Di Iorio. 
 
Partecipa, altresì, alla seduta il Presidente della Provincia, Dott. Giuseppe PUCHETTI (cfr. art. 11, c. 4 del 
Regolamento per il funzionamento del Consiglio Provinciale). 

   
Svolge le funzioni di Segretario la dott.ssa Lina Ferrante, dipendente dell’Ente inquadrata nell’Area dei 
Funzionari e dell’Elevata Qualificazione con incarico di Responsabile dell’Ufficio Affari Generali ed Istituzionali, 
designato con Nota del Dirigente del Settore 3 Affari Generali e Ambiente n. 93 del 18 giugno 2026.  

 
Ai sensi dell’articolo 10, comma 1, del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Provinciale, 
presiede la seduta il Presidente della Provincia, dott. Giuseppe PUCHETTI, che, constatata la presenza del 
numero legale e verificato il collegamento simultaneo di tutti i presenti, dichiara aperta la seduta ed introduce 
l’unico punto posto all’ordine del giorno relativo all’elezione del Presidente e del Vice Presidente della 
Commissione de qua. 
 
Constatata la regolarità della seduta, il Presidente apre, dunque, invitando i presenti a formulare eventuali 
proposte. 

 

COMPONENTI 

PRESENTE 
 ASSENTE 

in  
aula  

da  
remoto 

   FRARACCIO Bruno 
 

 x  

PASCALE Alessandro 
 

x   

POLLACE Anna  x  

TOMASSONE Antonio   x 

VENTRESCA Michele x   

 



 
 

Preso atto dell’assenza di proposte, il Presidente Puchetti prende la parola e richiama la dichiarazione già resa 
dal consigliere Antonio Madonna, capogruppo del Gruppo Cives Provincia Democratica, durante la I 
Commissione, tenutasi in data odierna alle ore 10:00; in tale sede il consigliere ha comunicato che, lo stesso 
Gruppo non intende accettare la proposta di indicare i nominativi dei candidati alla Presidenza e alla Vice 
Presidenza. 

   Di conseguenza, il Presidente invita i consiglieri a formulare ulteriori candidature. 
 

Interviene il Consigliere Bruno Fraraccio che, in rappresentanza del gruppo consiliare di appartenenza, 
propone la propria candidatura alla carica di Presidente, e quella del Consigliere Anna Pollace alla carica di 
Vice Presidente. 
 
Non perviene nessuna osservazione in merito da parte dei presenti, per cui si procede alla votazione palese e 
per appello nominale dei candidati proposti: 
 

• FRARACCIO Bruno            Favorevole 
• PASCALE Alessandro        Favorevole 
• POLLACE Anna                  Favorevole 
• VENTRESCA Michele        Astenuto 

 
Terminata la procedura, il Presidente della Provincia proclama eletto Presidente della Commissione Statuto e 
Regolamenti, il Consigliere Bruno FRARACCIO, il quale assume la presidenza della seduta e Vice Presidente il 
Consigliere Anna POLLACE.  

 
I consiglieri eletti ringraziano i presenti per la fiducia accordata, auspicando di poter offrire un proficuo 
contributo alla Commissione de qua. 

 
  Il Presidente della Commissione scioglie la seduta alle ore 11:48. 
   
  Del che il presente è verbale. 
   
 
 
                             Il Segretario                                                                          Il Presidente della Provincia 

                        f.to Lina FERRANTE                                                                      f.to Giuseppe PUCHETTI 

                                                                                                                                                                      
 
 
                                        

                                                                                                         
 
 


